

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 24 de marzo de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos sancionadores por presunta infracción a la normativa general sobre defensa de consumidores y usuarios. (BOJA núm. 70, de 10.4.2014).*

Advertido error en el Anuncio de 24 de marzo de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos sancionadores por presunta infracción a la normativa general sobre defensa de consumidores y usuarios. (BOJA núm. 70, página 111, de 10.4.2014), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

En el párrafo 7.º, donde dice:  
«Acto que se notifica: Trámite Audiencia».

Debe decir:  
«Acto que se notifica: Acuerdo de Iniciación».